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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Diplomová práce se zaměřuje na finanční analýzu podniku a její význam pro hodnocení finanční výkonnosti. Cílem práce je 
na základě finanční analýzy zhodnotit finanční výkonnost společnosti I.D.C. Praha, a.s. a doporučit opatření, která by ji 
pomohla zlepšit její finanční situaci do budoucna. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce je zaměřena na finanční analýzu účetních výkazů akciové společnost I.D.C. Praha mezi roky 2018 a 2022. 
Studentka provedla detailní analýzu absolutních, rozdílových, poměrových a souhrnných ukazatelů, a analýzu 
bilančních pravidel. Vybrané ukazatele byly srovnány s odvětvím. Výstupem jsou doporučení do budoucna, 
s cílem zlepšení celkové finanční výkonnosti a stability podniku a zahrnují opatření zaměřená na zvýšení 
efektivity využití finančních prostředků a zvýšení výnosnosti podniku. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Metodika finanční analýzy odpovídá standardnímu přístupu vycházejícího z relevantního okruhu odborné 
literatury pro podnikovou finanční analýzu na úrovni magisterské závěrečné kvalifikační práce.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Provedená finanční analýza odráží dostatečně podrobně a s pochopením záměru celkové studie finanční situaci 
zkoumaného podniku. Ocenit je třeba zaměření nejen výsledků analýzy ex post, ale i predikce dalšího vývoje ex 
ante a interpretace zacílené správně a podle Zadání i názvu tématu na hledání faktorů pro zvýšení efektivity 
využití finančních prostředků a zvýšení výnosnosti podniku. Je škoda, že v práci této úrovně se autorka 
nepokusila o náznak kvantifikace predikovaných ukazatelů v budoucnosti.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Text práce má logickou strukturu a kompozici umožňující zjistit stav podnikových financí a jejich možná 
východiska ke zvýšení efektivity využití finančních prostředků. Široký analytický záběr se odráží i na celkovém 
rozsahu práce, který se blíží 100 stranám textu. Celkem 34 grafů je třeba ocenit z hlediska srozumitelnosti a 
názornosti provedených analýz. Text z hlediska stylizace a jazykové úrovně odpovídá požadavkům na 
vysokoškolské kvalifikační práce.  
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Struktura zdrojů je poněkud netradiční, ocenit je třeba využití zahraničních odborných článků a samostatné 
využití legislativních pramenů, přímo z textu zákonných norem.  

 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
Obsah práce se vyznačuje pečlivým zpracováním finanční analýzy. Ocenit je třeba přidanou hodnotu, kterou 
přináší využití graficky vyjádřených algoritmů využívajících lineární a polynomickou regresi k predikci vývoje 
v budoucnosti . 
 
 
Otázka V interpretaci bilance a na str. 88 a dále v doporučení ke zlepšení likvidity zmiňujete příliš vysokou 
hodnotu peněžních prostředků jako signál neefektivní alokace majetku společnosti . Diskutujte z hlediska trendů 
příštích let zlepšení efektivity finančního hospodaření hodnotu a trend finančních výnosů v letech 2021 – 2022 
versus peněžních prostředků z rozvahy.  

 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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